

ESTADO DE SANTA CATARINA

Câmara de Vereadores de Itajaí



Relatório da Proposição Indicação 978/2021

Autoria:	Roberto Rivelino da Cunha	Gestão:	19ª Legislatura
Tipo de Proposição:	Indicação	Número/Ano:	978/2021
Sessão de Apresentação:	12ª Sessão Ordinária - 16/03/2021	Sessão de Votação:	-
Ementa:	com cópia para Secretaria da Fazenda, solicita a prorrogação e flexibilização do pagamento de tributos municipais para empresas e contribuintes atingidos pelos novos fechamentos de atividades em razão da COVID-19.		



ESTADO DE SANTA CATARINA

Câmara de Vereadores de Itajaí



Trâmite da Proposição 978/2021

Data	Registro	
15/03/2021 13:04	Criada a Solicitação 63248/2021 de Indicação. Autoria: Roberto Rivelino da Cunha.	
15/03/2021 13:05	Solicitação 63248/2021 enviada para a Secretaria Legislativa para validação.	
15/03/2021 13:09	Solicitação validada como a Indicação 978/2021.	
15/03/2021 13:10	Indicação 978/2021 agendada para a 12ª Sessão Ordinária - 16/03/2021.	
16/03/2021 18:28	Votação da proposição Indicação 978/2021 não foi efetivada na 12ª Sessão Ordinária - 16/03/2021. Proposição liberada para novo agendamento de votação.	
19/03/2021 15:57	Enviada para o Executivo em 19/03/2021	
30/03/2021 13:10	Indicação 978/2021: a proposição foi arquivada. Data do Arquivamento: 30/03/2021	